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كدام گزينه زير نشان دهنده مراحل چرخه طبيعي حيات هر فناوري شبكه است؟

انتخاب استاندارد، تثبيت استاندارد، بعد از استانداردقبل از استاندارد، انتخاب استاندارد، بعد از استاندارد

قبل از استاندارد، تثبيت استاندارد، بعد از استانداردقبل از استاندارد، انتخاب استاندارد، تثبيت استاندارد
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كدام يك از گزينه هاي زير يكي از موارد تقسيم بندي شبكه ها از نقطه نظر فناوري انتقال است؟

شبكه شبكه هاشبكه هاي محلي

شبكه هاي شهريشبكه هاي نظير به نظير
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IABIABIABIAB صحيح است؟ كدام گزينه در مورد 

IEEEIRTF . است و شامل دو كميته 

IRTFدر مورد تكنولوژي هاي گذشته و بهبود آنها فعاليت مي كند .

.اينترنت را كنترل مي كند

IRTFمسئول تدوين استانداردهاي تكنولوژي اينترنت است .
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كدام گزينه نشان دهنده سه پارامتر مهم در شبكه هاي محلي است؟ 

، معمارياندازه، multicastingاندازه، فناوري انتقال، هم بندي

Broadcastingفناوري انتقال، معماري ،Token Ring،هم بندي نظير به نظير ،
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هدايت صحيح است؟ -كدام يك از گزينه هاي زير در مورد شبكه هاي ذخيره

.به اين شبكه ها سوئيچ داده نيز گفته مي شود

.در اين شبكه ها اندازه تمامي بسته ها بايد حتما يكسان باشد

. در اين شبكه ها اگر اندازه بسته ها كوچك و يكسان باشد به آن ها سلول مي گويند

در اين شبكه ها نيازي به دريافت كامل بسته نيست و بسته به محض دريافت به صورت بايت به بايت بر روي خط خروجي قرار مي

.گيرد
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كدام يك از گزينه هاي زير در مورد طراحي لايه اي شبكه هاي كامپيوتري صحيح است؟ 

.وظيفه هر لايه در طراحي لايه اي ارائه سرويس به لايه هاي پايين تر است

.طراحي لايه اي باعث افزايش پيچيدگي در طراحي خواهد شد 

.در طراحي لايه اي ارتباط بين لايه هاي همتا به طور مستقيم برقرار مي شود

. در طراحي لايه اي هر لايه يك ماشين مجازي است كه سرويس هاي خاصي را در اختيار لايه هاي بالاتر مي گذارد
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كدام گزينه در رابطه با سيستم هاي اتصال گرا صحيح است؟

.تمام خدمات اتصال گرا در شبكه هاي كامپيوتري لزوما قابل اطمينان هستند

.در خدمات اتصال گرا از دست تكاني استفاده مي شود

UDPنمونه اي از خدمات اتصال گرا است  .

.سرويس اتصال گرا در كاربردهايي كه نيازمند سرعت هستند مفيد مي باشد
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OSIOSIOSIOSI صحيح است؟ كدام گزينه در مورد لايه جلسه در مدل 

.كنترل گفتگو، مديريت نشانه و همگام سازي از وظايف لايه جلسه است

.مديريت ساختمان داده هاي انتزاعي از وظايف لايه جلسه است

.لايه جلسه به قواعد و معناي اطلاعات فرستاده شده مربوط مي شود

OSI استلايه جلسه چهارمين لايه از مدل .
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HZHZHZHZdbdbdbdb  حداكثر سرعت داده ها كدام است؟30 و نسبت سيگنال به اختلال گرمايي 2000در يك كانال با پهناي باند 

بيت در ثانيه40000بيت در ثانيه10000بيت در ثانيه30000بيت در ثانيه20000
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كدام گزينه زير مؤلفه هاي اصلي سيستم انتقال نور در فيبرهاي نوري را نشان مي دهد؟ 

منبع نور، رسانه انتقال، آشكارسازمنبع نور، رسانه انتقال، شكست نور

رسانه انتقال، شكست نور، آشكارسازمنبع نور، آشكارساز، شكست نور
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QAMQAMQAMQAM  در هر نشانه چند بيت را انتقال مي دهد؟ 64-روش مدولاسيون 

26816
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ADSLADSLADSLADSL صحيح است؟ كدام گزينه زير در مورد 

ADSL كانال مستقل تقسيم خواهد شد256 پهناي باند به در .

ADSLpots . در نظر گرفته مي شوند به عنوان 5 تا 0 كانال در 

ADSL . كانال به صورت خالي در نظر گرفته مي شوند6 ،در 

ADSL داده و صدا از يك كانال عبور داده مي شونددر ،.
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كدام گزينه در مورد روش هاي تسهيم سازي صحيح است؟

FDMتنها مي تواند براي داده هاي ديجيتال به كار رود  .

FDM كاربران به صورت نوبتي و براي مدت هاي كوتاهي كل پهناي باند را در اختيار مي گيرنددر .

TDM طيف فركانسي به باندهاي فركانسي تقسيم مي شوددر .

TDMبا الكترونيك ديجيتالي كنترل مي شود .
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كدام گزينه زير بيانگر تسهيم ساز ي تقسيم طول موج است؟ 

FDMTDMWDMLDM
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در كدام گزينه پس از برقراري تماس، مسيري بين دو انتها بوجود مي آيد و تا پايان تماس مسير وجود خواهد داشت؟ 

راه گزيني سلوليراه گزيني مداريراه گزيني بسته ايراه گزيني پيام
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كدام گزينه صحيح است؟

.در راه گزيني مداري زمان ازدحام احتمالي در لحظه شروع و در راه گزيني بسته اي در هر بسته است

.پهناي باند در راه گزيني مداري متغير و در راه گزيني بسته اي ثابت است

.شفافيت در راه گزيني بسته اي وجود دارد اما در راه گزيني مداري وجود ندارد

.در راه گزيني بسته اي خرابي سوييچ فاجعه بار است اما در راه گزيني مداري تاثيري ندارد
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كدام گزينه زير تكامل يافته ترين نسل از تلفن هاي همراه است؟

صداي ديجيتالصداي آنالوگ

صداي ديجيتال و دادهصداي آنالوگ و ديجيتال
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كدام گزينه زير از وظايف لايه پيوند داده محسوب مي شود؟ 

رابط مناسب لايه كاربرد، كنترل جريانبرخورد با خطاهاي انتقال، كنترل ازدحام

كنترل ازدحام، رابط مناسب لايه شبكهكنترل جريان داده، برخورد با خطاهاي انتقال

18

'�

��

-

..

..

 بيتي استفاده مي كند؟   8كدام يك از روش هاي قاب بندي در شبكه هاي كامپيوتري فقط از كاراكترهاي 

نشانگرهاي ابتدايي و انتهايي با درج بيتشمارش كاراكترها

خطي از رمزگذاري لايه فيزيكيبايت هاي نشانگر با درج بايت
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 باشد، پس از01101111111111011110در روش قاب بندي نشانگرهاي ابتدايي و انتهايي با درج بيت اگر داده كاربر به صورت 

bitbitbitbit stuffingstuffingstuffingstuffing داده به چه صورتي در مي آيد؟ )  (درج بيتي 

0110111110111110011110011011111011111011110

0110111111111100111100110111101111011011110

20

'�

��

-

..

..

 دو كلمه كد باشند، به ترتيب از راست به چپ فاصله همينگ بين اين دو كلمه كد، تعداد بيت01110011 و 01100111اگر كدهاي 

هاي تشخيص خطا و تعداد بيت هاي تصحيح خطا كدام است؟

2 ،1 ،02 ،1 ،11 ،0 ،11 ،1 ،1
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كارايي كانال در روش الوهاي برهه اي در بهترين وضعيت كدام گزينه است؟

 درصد40 درصد18 درصد37 درصد57
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كدام يك از الگوريتم هاي تخصيص كانال در قراردادهاي دستيابي چندگانه از توان عملياتي بيشتري برخوردار است؟ 

الوهاي برهه ايالوهاي محض

CSMAناپايدار CSMA 0,01 پايدار
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كدام يك از گزينه هاي زير از قراردادهاي بدون برخورد به منظور تخصيص كانال محسوب مي شود؟

MACACSMAبيت نگاشتالوها
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كدام يك از الگوريتم هاي مسيريابي زير تمام مسيرهاي ممكن را هم زمان به طور موازي دربر مي گيرد و كمترين ميزان

تاخير ممكن را دارد؟ 

حالت پيوندبردار فاصلهدايجسترا سيل آسا
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كدام گزينه صحيح است؟

.در زيرشبكه مدار مجازي نيازي به تنظيم مدار نيست

.در زيرشبكه داده گرام تمام بسته ها از يك مسير عبور مي كنند

.در زيرشبكه داده گرام خرابي مسيرياب ها بي تاثير است

.در زيرشبكه مدار مجازي هر بسته آدرس دقيق مبدا و مقصد را دارد
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LSLSLSLS از كدام روش براي محاسبه مسيرهاي جديد استفاده مي شود؟ ) (در الگوريتم مسيريابي حالت پيوند 

سيل آساسطل سوراخ داردايجستراسلسله مراتبي
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كدام گزينه زير از برتري هاي الگوريتم سطل نشانه نسبت به سطل سوراخ دار محسوب مي شود؟ 

.الگوريتم سطل نشانه نسبت به سطل سوراخ دار داراي الگوي خروجي ثابتي است

.الگوريتم سطل نشانه نسبت به سطل سوراخ دار از انعطاف پذيري بالاتري در برابر ترافيك برخوردار است

.در الگوريتم سطل نشانه بار ترافيك ورودي و خروجي يكسان است و اين مزيت آن به حساب مي آيد

. ثانيه يك بار از الگوريتم سطل سوراخ دار بهتر عمل مي كند1در الگوريتم سطل نشانه بدليل استفاده از نشانه ها و توليد آن ها در هر 
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IPIPIPIP بيانگر عدم قطعه بندي است و به مسيرياب ها دستور مي دهد كه داده نگاشت را قطعهكدام فيلد از سرآيند پروتكل 

نكنند؟بندي 

DFMF

Time to live  Type of service  
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ASASASAS از كدام پروتكل استفاده مي شود؟) (در اينترنت به منظور مسيريابي بين سيستم هاي خودمختار 

BGPOSPFICMPDHCP

30

'���

-

....

5   از 5  صفحه  1392  تابستان   '*'*/'*'*')<=* 

WWW.PLC20.IR


